

# EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**

Egy hónapra 35,000 korona.  
 AVAV Egyes szám ára 1500 korona. AVAV

**Kiadja:**

Debreczen sz. Mz. város és  
 a tiszántúli református egyházkerület  
 Könyvnyomda-vállalata.

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**

Neszeuh-utca 2. szám alatt, városháza-  
 épület. Telefonszám: 4.

## Az új hadnagyokhoz

a honvéd főiskola évváró ünnepén a kormányzó olyan beszédet intézett, amelyet méltó volna a tisztjelölteknek naponkénti olvasmányává tenni. Az egész magyar ifjúság szívébe vésné való aranyzavakat mond a beszéd első része, amely a mindennel megalkuvó, csak az anyagiakra irányuló kufárszellemek befolyásától óv, aminek a mi napjainkban nagyon itt az ideje. Az anyagiasság örvénye sohasem ragadta el inkább a lelkeket, mint most, amikor pedig a leggazdagabbak vagyunk ideális szölamokban. — Böles és hazafias nagy tett ennek a veszedelemnek a legmagasabb helyről elhangzó figyelmeztetése utjába állani.

De a beszédnek második része, mely egyenest a katonákhoz szól, talán még szebb és még több figyelmet érdemlő. A szabad vélemény nyilvánítás — mondja a kormányzó — áldás, ha az ész és tiszta erkölcs korlátai közt marad, de megmértelyezi az életet, visszavonást és testvérgyűlöletet szül, ha korlátjait vesztü; a szabad vélemény nyilvánítás és a fegyelem, a katona egyik legfőbb erénye, nem egyeztethetők össze.

Ez a komoly intelem ezelőtől tíz esztendővel merőben idegenül hangzott volna. Nem tudta volna senki megérteni, hogy a szabad vélemény nyilvánítástól miért kell óvni épen a katonatiszteknek. Akkor természetesen találta mindenki — polgár és katona egyaránt — hogy a katonának a fegyelem az erénye s nem az okoskodás és méltán keltett volna csodálkozást, hogy olyasminek veszelvény voltára figyelmeztessenek, aminek helye egyáltalán nincsen.

Hat évvel ezelőtől megfordult a helyzet s ebben a szerencsétlen országban elkezdett politizálni mindenki, az is, akinek foglalkozásával az homlokegyenest ellenkezik. A forradalom alatt még érthető volt ez, hiszen a forradalomban, — amint Sükey megmondta, — s ez nem gunyolódó élc, hanem komoly igazság, — nincsen szükség okos emberekre. A forradalom, ha komoly és nagy-szerű is, nem haladhat a rendes vágányokon, — ha meg sületlen és rosszul sikerült, annál kevésbé tarthat számot a kötelességük-höz pedánsul ragaszkodó emberek munkájára. Amde ez a ferde állapot nem szünt meg együtt a forradalommal és a forradalom után is tapasztaltuk, nemesak egyéni akciók kéteshírű vállalkozóitól, hanem tekintélyövezte helyeken is, hogy a katonai uniformisznak a napi politikába avatkozástól köteles immunitását nem tartották magától értődőnek.

A magyar honvédség, a drága nemzeti hadsereg a magyar nemzet egészének meg nem becsülhető kincsé. Az ez iránti szeretetben, hűségben s tiszteletadásban nem

lehet semmiféle pártkülönbség. Pártkülönbség előidézésére nincsen jussa sem civilnek, sem katonának. A tisztek szabad vélemény nyilvánítása pedig könnyen erre vezet. Nagy és a nemzet jövőjére messze kiható igazság azért, amire a kormányzó a fiatal tiszteket figyelmezteti: Az ő legfőbb erényük a fegyelem, nem pedig a szabad vélemény nyilvánítás.

## A londoni megegyezés az igazi béke kezdetét jelenti.

Egy új kor hajnaláról van már szó.

Páris, aug. 22. A kamara ülésén a miniszterelnök a Ruhr-vidék kiűritéséről szólva, emlékeztette a kamarát arra a régebbi kijelentésére, hogy ezt a kérdést nem vetik fel Londonban és hogy Cheoueresben megegyezés történt arra nézve, hogy a Ruhr-vidék megszállása elé nem gördítenek akadályt. Ha ő Londonban vonatkozott volna ezt a kérdést megbeszélni, akkor formailag jogszerűen járt volna el, nem szabad azonban figyelmen kívül hagyni, hogy ez a probléma minden más felett lebegett. Ha a Ruhr vidéki kérdésben megnyugtató megoldásra nem jutottak volna, akkor a Dawes-terv alkalmazása lehetetlenné vált volna.

A szövetségek közötti adósságok kérdésének rövid megvilágítása, a mely egy más értekezlet tanácskozásának tárgyát fogja alkotni, kijelentette Herriot, hogy nem a jelenlegi kormány hibája, hogy ez a probléma eddig tárgyalatlan maradt. A biztosítékok kérdésével is egy másik értekezlet fog foglalkoztatni.

Végezetül Herriot hangoztatta, hogy a londoni konferencia a béke után az első állomást jelenti és hogyha minden félreértés még nincs is eloszlatva, mégis egy új kor hajnaláról van már szó.

## Kommunisták tüntetése a berlini nemzetgyűlésen

Berlin, aug. 22. A birodalmi gyűlésen, amikor Marx kancellár meg akarta kezdeni beszédét, a kommunista képviselők viharos közbekiáltásokkal halmozták el: — Bocsássa szabadon a politikai foglyokat! Amnesztiát!

A birodalmi gyűlés elnöke: Wallraf, hasztalan igyekezett rendet teremteni, mert a kommunisták tovább lármáztak. Amikor Schwarcz kommunista képviselőt már harmadszor is rendreutasította az elnök és akkor sem volt képes hallgatásra bírni, az elnök a közbeszólo képviselőt kizárta az ülésről, majd az ülést 5 percre felfüggesztette. — Amikor Schwarcz képviselő az elnök határozata ellenére is a teremben marad, — Wallraf kijelentette, hogy a képviselőt 20 ülésről zárja ki. Az ülést ezután elnapolta és kezdetét vette a pártvezérek tanácskozása.

A birodalmi gyűlés folytatódó ülést fél 7 órakor nyitották

szó. A londoni megegyezés nem ütökzik bele egyik biztosítékba sem, amelyet a versaillesi szerződés Franciaország biztosítására nyújt és tényleges előnyöket tartalmaz, melyek Franciaországnak és Elzászsnak jutnak részül.

Kétségtelen, hogy a londoni tanácskozások a háboru és a háboru utáni idők 10 esztendejétől megrendített Európának nem biztosíthaták meg a végleges egyensúlyt, de súlyos elhatározás lett volna ezt a megegyezést elvetni és vele szemben az izolált akcióit részesíti előnyben. A londoni megegyezés az igazi béke kezdetét jelenti.

A radikális szociálista párti képviselők e szavaknál felemelkednek és Herriot miniszterelnököt óriási ovációban részesítik.

Budapest, aug. 22. Herriot teljes diadalt aratott. Jelentéktelen incidensekre és eredménytelen akadékoskodás után mindkét házban elérte azt, amit akart. A kamarában 401, a szenátusban 68 volt a kormány többsége. Ez az eredmény azt mutatja, hogy Poincaré és Loucheur csoportja abba hagyta az ellenállást és kénytelen volt a londoni konferencia kérdésében Herriot mellé állani.

meg, majd az elnök közölte, hogy a pártvezérek tanácsának túlnyomó többsége helyesli a birodalmi gyűlés elnökének magatartását. — Elnök ezután bejelentette, hogy mivel Schwarcz képviselő még mindig a teremben tartózkodik, — nem vezetheti tovább a tárgyalást és ezért a legközelebbi ülést a mai napirenddel holnap délelőtt 10 órára tűzi ki.

## Gömbös Gyulát nem engedték a letartóztatott bajorral beszélni.

Budapest, aug. 22. Förster Henrik ügyében a főkapitányságon még mindig nem történt újabb fordulat. Az őrizetbe vett fiatal ember még mindig a rendőrség foglya. Tegnap délután 5 órakor megjelent a főkapitányság központi ügyeletén Gömbös Gyula

nemzetgyűlési képviselő és Rózsa Sándor dr. rendőrőtanácsosnál jelentkezett.

Gömbös a központi ügyelet vezetőjének előadta, hogy az őrizetbe vett Förster Henrikkel szeretne igen fontos ügyben beszélni. A főtanácsos kijelentette, hogy a beszélgetési engedély megadására a központi ügyeletnek nincsen joga és azt a tanácsot adta, hogy forduljon ma délelőtt a referenshez.

Gömbös Gyula ezután távozott a főkapitányságról, azonban ma déli 11 óráig nem látták a rendőrség épületében.

A rendőrség a maga részéről úgy látszik lezártnak tekinti az ügyet és csak a diplomáciai tárgyalások lefolytatását várja meg, amely meghozza a döntést, hogy mi történjék Försterrel.

A rendőrség a hat napi agnoszkálási eljárás után most már tisztában van Förster személyazonosságával és a róla szóló referátumot illetékes helyre juttatta úgy, hogy a diplomáciai tárgyalások során a magyar hatóságoknak feltétlenül biztos adatok és bizonyítékok állnak rendelkezésére.

## Az angolok megerősítették Földközi tengeri flottájukat.

London, aug. 22. Reuter Iroda gibraltári jelentése szerint három csatahajó, egy repülőgép, egy könnyű cirkáló és torpedó romboló flotta azt az utasítást kapta, hogy szeptember 19-én Angliából a Földközi tengerre vonuljon az ottani flotta megerősítésére.

## Felemelték a betegszállítási díjakat.

A tanács 20—25 százalékos emelést engedélyezett.

A városi tanács legutóbbi ülésében Roncsik Jenő tűzoltóőparancsnok előterjesztette, hogy tekintettel a mentési szolgálat ellátásával állandóan felmerülő költségek folytonos emelkedésére, a mentőkocsik fentartási, javítási munkálatainak s a takarmányanyagok magas árára, a betegszállítási díjakat a változott viszonyoknak megfelelően emelje fel.

A tanács minden tekintetben méltánylandónak találta a tűzoltóőparancsnokság kérelmét és a betegszállítási díjakat augusztus hó 25-iki hatállyal a következőképp állapította meg:

1. Landauer betegszállító kocsival egyszeri szállítás díja nappal 40,000, éjjel 80,000, tisztviselőknél 20,000 korona.
2. Sárga mentőkocsival egyszeri szállítás díja nappal 25,000, éjjel

50,000, tisztviselőknek 10,000 korona.

3. A kivonuló mentőkoocsival egyszeri szállítás díja nappal 15 ezer, éjjel 30,000, tisztviselőknek 5000 korona.

Azonban az egyetemi klinikák részére megrendelés folytán teljesített és várakozási időt igénylő szállítások után a várakozási díjak továbbra is a régi tanácsi határozat szerint maradnak érvényben.

A letesztelési díjaknak a váratlan felemelése nem a legszociálisabb intézkedés. Különösen, mikor ugyanis csak a szegény néposztályok veszik igénybe a hatósági mentőkoocsit. Az arányosságát tekintve az autók szállítási díjainak betétele. Véleményünk szerint helyesebb volna a hiányt egy évenként megismétlődő társadalmi akció jövedelmével fedezni, mint például Budapesten.

### Rehabilitált tót atyafiak.

Berecz Iván és Halász Iván tót atyafiak álltak ma nemzetgyalázzal vádolva Koháry József dr. tanácsa előtt.

Ez év tavaszán ugyanis tisztai fát szállítottak Szegedre. Visszafelé vonattal jöttek és a kocsiban beszélgetés közben erősen hajlogatták, hogy: „Sarak magyarszki korona”.

Ezt a kifejezést egy abban a félreértés és ezért nemzetgyalázásért letartóztatva a két Ivánt.

A mai főtárgyaláson kisült, hogy az inkriminált szó kisoroszul annyit jelent, mint 40,000. Ők ugyanis a bevásárolt vutki árán viláloztak.

A nyilvánvaló érdekes félreértést a bíróság méltányolva, szabadon engedte az ártatlan tótokat.

**Debreczen minden szép asszonya és leánya legyen ma délben a korzón a „Szinházi Élet” szépségverseny fénykép felvételeinél!**

## TÁRCA.

### Kérdések kérdése.

Az augusztus-végi est leszállott, halkán, nesztelenül leritve be feketebarsony takarójával a mindenséget. A felhős égboltozatról csak itt-ott kandikáltak le apró csillag-szemek. Nyugat felől szél támadt. — bizonyára őszi esőtől viselős, mert a fák, a régen elvirított orgona- és jázmin bokrok fázósan reszkettek meg. Egy erősebb, kiméletlenebb széláramlatra az akácfaól számtalan sárga levél havazott le az udvar kőkockáira.

Az öreg ur az ablak előtt ült s nézte a szél által megtáncolatott sárga leveleket. Es eszébe jutott egy nagy művész, akinek mikor — ő maga sem tudta —, hogy utoljára lép be egy ugyanilyen augusztusi estén a leghíresebb nyári színház deszkáira, a kalapja karimáján fennkadt egy ilyen sárga levél.

— Memento mori! — mondta a kiváló tragikus művész... és a harmadik estén már halott volt. Megölte a szíve, egyébként makkegészséges szervezeteiben megállítva a vérkeringését...

— Régen volt, — gondolta el a multakat az öreg ur, mikor a szomszédos bérház emeletéről zongorahangok ütemeit hordta le hozzá a szél. Egy félszázad éves kvadrill játszott a tánciskola, bizonyára élemedettebb kora zongoristája. Régi be-

## Egy gőzhajó felfordította az evezős verseny csolnakjait.

Prága, aug. 22. A bécsi evezős verseny 18 német birodalmi evezőse csolnakázott lefelé a Dunán. Éjszaka érték az evezősök Komárom magasságába, amikor egy személyszállító gőzös közelébe jutottak, mely nagy hullámokat vert.

Győrsziget közelében a német

evezősök csolnaka felborult. A gőzösből mentőcsolnakokat bocsátottak le és az evezősök segítségére siettek. Nagy nehezen sikerült megmenteni őket, de néhányukat a győri kórházba kellett szállítani, mert mentés közben a hajó lapátkerekei megsebesítették őket.

## Az „Egyetértés” dal- és zeneegylet jubileuma.

Ma és holnap, két napos ünnepség keretében tartja meg a helybeli „Egyetértés” dal- és zeneegylet 25 éves jubileumi ünnepélyét. Az érkező fővárosi és vidéki egyesületek a mai napon érkeznek meg, hogy részt vegyenek az esti hangversenyen, mely igen magas művészi színvonalon áll és

mindenben méltó ezen régi egyesület multjához.

Ugy a színházi hangversenyt, mint a vasárnapi kerti ünnepélyt a máv. műhelytelepen kizárólag jótékony célra adja az egyesület és pedig a csecsemő védelemnek, a diáknyomor akciónak és a máv. műhelyi segélyalapoknak.

## Megtörtént a református tanítóválasztás.

Baja Mihály az ispotályi-, Molnár Ferenc a Kossuth-utcai parochiára került. — Az Árpád-téri lelkeszi állásra irják ki a pályázatot.

Nemesak az egyesekre, hanem magára az egész egyháza nézve is fontos gyűlést tartott a református presbiterium. Dr. Baltazár Dezső püspök, lelkeszőnök határozott imája után Nagy József főgondnokkal együtt vezették a gyűlést.

A presbiterium mely részvétellel emlékezett meg Farkas Sándor nemrég elhunyt presbiteréről. Helyére ifj. dr. Erdős Józsefet, aki eddig pötpresbiter volt, hívta be a presbiterium.

K. Tóth Kálmánné megköszönte a presbiterium részvételt férje elhunyt alkalmából. A nagybajomi presbiterium részvételt küldött a debreczenihez a K. Tóth Kálmán lelkeszi elvesztése miatt.

Ösi szokás az a debreczeni egyházban, hogy a szolgálati idő igénybevitelével belkörü pályázat van hirdetve az egyes parochiára. Ezek szerint az ispotályi lelkeszi lakásba Baja Mihály, a Kossuth-utcaiba Molnár Ferenc lelkeszi megy. Ilyenformán az Árpád-téri

lelkeszi állás üresedik meg, melyet pályázat utján tölt be a presbiterium. A pályázat a legközelebbi idő alatt megjelenik.

Igen szép adományozások is történtek, melyek közül az özv. Nyilas Istvánné, Faragó Zsuzsánna emlékére tett 2.000,000 K-ás alapítvány, a „Kegyelet” temetkezési intézet 1.000,000 K-ás hangalapítvány emelendő ki.

Seress Béla, Diószeghy Mihály és Perpéthy Ferenc segédlelkészeket szívesen üdvözli, mint újakat a presbiterium. Csűrű István hitoktató lelkeszi állásáról lemondott, helyét a lelkeszi kar javaslatával szemben pályázat utján tölti be a presbiterium.

Szentjóbó Kálmán tanítót saját kérelmére 44 évi szolgálat után nyugdíjazta a miniszter.

Ezután olvasták az iskolaszék jelentését a beérkezett tanítói és tanítónői állásokra vonatkozólag. Azután következett a választás megejtése. A választás érvénye a miniszter jóváhagyásától függ. —

csületes négyes figurákhoz aláztosan hozzásimuló melódiák csendültek ki a zongorából, ütemesen zúgtak bele az alkonyatba.

Az öreg ur a régi havas estékre gondolt, amikor Alföldi táncmester, ki tudja az élet-tenger melyik vizéből kifogott öreg zongorás kisasszonya épen ilyen önmagába roskadt lélekkel verte a két petróleum lámpa szelíden elterülő világánál a Zivuska-ház emeletén ezt a kvadrill-muzsikát, régen elhallt, vagy ma már nagyapa, nagymama korukat élő növendékeinek... Szinte hallja a rövid lélekzetű táncmester rekedtes, süvítő hangját: „Egy-kettő-három!”

Elmosolyodik egy percre az öreg ur. Legalább is valami mosolyféle húzódik vértelen, petyhüdt ajkaira, arra a gondolatra, hogy neki is meg kellett tanulnia azokat a régen divatja mult szabályos kvadrill-lépéseket, amelyeknek később a villamosfényű báltermekben épen úgy nem vette hasznát, mint ahogy semmi szüksége nem volt a Pithagorász bácsi bonyolult tantételére, melyet a nyers modoru. kopasz fejű matheiz professzor, ott az öreg Kollégium falai közt, majdnem a szó legteljesebb értelmében sajátkezűleg vert fiatal fejébe.

Es élete teljességének négy évtizedében olyan sok mindent meg kellett tanulnia, a kétszer-két forinttól kezdve egészen a kétszer-két százezer koronáig, amely összeg eme tengernyi idő alatt majdnem egy-ugyanazon summa lett, manapság nem sokkal többet adván a kofa, a fűszeres, a

csizmadia, a szabó az összegért, mint hajdan amazért.

Es az öreg ur megvakarta a fejét s ama augusztusi alkonyatra gondolt, amelyeken épen így belelehel az elmulás gondolatát a közelgő ősz az emberi agyba, kivéve az ő koponyáját, amely talán azon a napon kerül ki a sárga homokból. Mert az örök-nyugalom fogalma na gyon viszonylagossá válik a temető-csész ama ténykedése folytán, hogy úgy harminc-negyven esztendő multán minden lakáshiyatali felmondás nélkül úgy kipiszkálja a csontjainkat sírjukból, mintha soha oda se temetett volna bennünket, hozzátartozóinknak sűrű könyhullatása s megszakadni készülő szívök heves dobogása mellett.

Es az öreg ur ajka körül a rámeredt mosoly kezdett keserű ízűvé válni.

Hát miért is kellett megtanulni neki az Alföldi bécsi tánc lépéseit, a goromba matheiz professzor tótágot álló tantételeit, az idők folyamán feje tetejére állított kétszerkettőt, vele sok-sok hazugsággá vált életigazságot? Mi volt a célja vele ama mindeneket kormányzó nagyhatalmaknak, a keresztelőlétől kezdve egészen addig a „Mi atyánk”-ig, amellyel a pap majd elbucszuk tőle minden még élve maradtok, tehát a pápuák és kongó-négernek nevében is?!

Összeszámlálta mindazt, amit a lelkéből, a szívéből kiszakítottan szétszórt az emberek közt, azt a sok buta szeretetet, amit embertársai-

Egyhangulag lettek megválasztva ifj. Jámbor Lajos, Kovács Kálmán, Nagy Sándor, Bódy Ferenc, Géder József, Molnár Ferenc, szavazással Benkő Miklós és Benesik András. A tanítónők közül egyhangulag Kulesár Mária, választással Zih Magdolna lettek debreczeni tanítónőkké.

A Kossuth-utca 52. sz. tanítói lakásba Ormós Lajos azzal a költéssel költözik be, ha egy év alatt megnősül. — Igazgató tanító lett Juhász József.

Presbiterium megállapította az egyházi tisztviselők fizetését úgy, hogy az állami mértéket az meg nem haladhatja.

Botos Kálmán bérlő kérvényét elutasította a presbiterium és utasította a gazd. bizottságot az eltele való eljárás megindítására.

A felső leánynevelő-intézetnél az I-ső félévre állapítja meg a tandíjat, mind a három tagozatban úgy, hogy egy növendék után fizetendő 15 aranykorona és 6 aranykorona pótlék, a más felkötött ennek dupláját. A gyakorló elemi iskolában 12 aranykorona, a tisztviselők 6 aranykoronát fizetnek. A leányközépiskolánál az állam 90 százalékban járul a fizetésekhez, míg a dologi kiadásokat és a 10 százalékot az egyház fedezi. Az elemi iskolai tanítóknál igen komplikált rendszert tesz folyamatba a miniszter, mely szerint az egyház terhe 5 év alatt nagyon megnövekedik. — A tárgyszorozat 21 számát vissza tette a presbiterium az iskolaszékhez.

Az izgalmasnak ígérkező gyűlés nyugodt méltósággal folyt le, amiről szép szavakkal emlékezett meg az elnök püspök, kérve a presbiteret, hogy ezt a szép magatartást mindenkor őrizze meg.

Nagy József főgondnok feltette ezek után a kérdést, megnyugvással fogadják-e a presbiterium a tanítók és tanítónők megválasztását. A felelet egyhangulag igen volt. — Ezután püspök adott hálát az Istennek a békességes gyűlés lefolyásáért, mellyel véget is ért a sokakra nézve nagy fontossággal bíró és új jövőt nyitó gyűlés.

## Sodrony, ágybetét

legjobb minőséget készít  
**NEUMANN, Péterfia 19.**

nak adott és azt a nagyon keveset, amit ezzel szemben cserébe kapott tőlük. Igazságos mértékkel számított és megeseváltta a fejét. A mérleg erősen deficitet mutatott az ő kárára.

Hát jó! De mi lett volna, ha fordítva ütött volna ki a számítás?! Ha ő kapott volna többet, mint, a mennyit adott?! Ha nem fizetett volna rá az ember- és a haza szeretetére?! Ha ahelyett, hogy oda dobta volna a hazaszeretet moloch-jának a világháboruban az egyetlen fiugyermekeit, aranyhegyeket szerzett volna például papír-talpu bakancs szállításokon, ha a helyett, hogy az embereknek a fülébe ordította, hogy „szeressétek egymást!” — céltalanul, ragyogó sikerek közt rikácsolta volna a bőrze „Adok-veszek” — aranyigéit?!

Legyintett a kezével!

Minden — mindegy lenne!... Akkor is itt állna az augusztusi éjszakában, mely már terhes az őszi fuvalmaktól. Az őszi szél pedig emlékeztet a rövidesen elkövetkező tél fagyos leheletére. És mikor majd az elmulás ráterít fekete leplet, akkor sem visz el többet magával, mint a mennyit — mondjuk — hat évtizeddel ezelőtt elhozott abból az ismeretlen világból, amelybe visszaszármazik minden, ami valamikor élő volt.

Élő volt? De miért volt élő?! Miért?! Ez a kérdések nagy kérdése, melyre feleletet még senki sem adott. És nem fog adni soha. Soha!!

Szy. Zn.

## HIREK

### Napi rend:

Augusztus 23., Szombat, Róm. katolikus: Benelli Fülöp; protestáns: Farkas. Napkelte 5 óra 6 perc; napnyugta 6 óra 57 perc. A hold földtávolban lesz délután 7 óra.

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban. Nagytombomban délelőtti 10 órakor prédikál Perpéthy Ferenc; délután 5 órakor prédikál Keresztury József. — Kistombomban délelőtti 9 órakor prédikál Keresztury József; délelőtti 11 órakor prédikál Szele György; délután 3 órakor prédikál Zámory Sándor. — Kossuth-utcai templomban délelőtti 10 órakor prédikál Molnár Ferenc; délután 5 órakor prédikál Perpéthy Ferenc. — Árpád-terti templomban délelőtti 10 órakor prédikál Peleskey Sándor; délután 3 órakor prédikál Diószeghy Mihály. — Ispolyi templomban délelőtti 10 órakor prédikál Zámory Sándor; délután 3 órakor prédikál Peleskey Sándor. — Homokkereszt imaházban délelőtti 10 órakor prédikál Mezei Béla. — Nyilastelepen délután 4 órakor prédikál Marton Sándor. — Tanyákon: Halápon: Kocsis János; Paczon: Mezei Béla; Szepesen: Kocsis János; Ondód, Kádár dűlön: Sipos Imre.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispolyi-telep 9. szám alatt tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület aug. hó 24-én, vasárnap, Kollégium, földszint, 4. szám alatt délután 5 órakor a szokásos összejöveteleit megtartja.

A Kálvinisták Templomegyesülete Vegyesnékara tanulási órát hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udvarán, keresztülpület.) Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos református kántor, karnagy.

Nil Debreczenben. Nil, az országos nevű író tegnap Debreczenben tartózkodott, hol iróbarátait látogatta meg. A debreczeni tisztikar több tagja kereste fel a kiváló írónt, aki tudvaleg a román megszállás alatt Brassóban igazi édesanyja volt a magyar internáltaknak, köztük a debreczeni aktív tiszteknek.

Ady-ünnepély Debreczenben. A debreczeni Ady-asztaltársaság októberre nagy Ady-ünnepet tervez, amelyre meghívják Ady Endre születésnapjának ünnepére, mindazokat, kiket Ady Endréhez közelebbi kapcsolatok fűztek.

Preineszberger vizsgálóbíró szabadságon. Dr. Preineszberger J. táblabíró, a központi vizsgálóbírószék vezetője, ma kezdte meg hat hétre terjedő szabadságát. Távollétében dr. Szép László törvényszéki bíró helyettesíti.

## HERCZEG ANNA

modellháza  
Piac-utca 41.

## JUMPEREK BLOUSOK

## ALJAK

## PONGYOLÁK

## Harisnyák

minden színben.

## Botrányos verekedés délben az utcán egy negyed óráig.

Ma délben 12 óra után pár perccel botrányos verekedés folyt le a Váci-utca 16. számú ház előtt a korszón. A verekedés tartamára — egy negyed órára — teljesen megakadt az utca forgalom, mert hirtelen olyan tömeg verődött össze a verekedők körül, hogy a rendőr is csak erőszakkal tudott utat törni, hogy a verekedőkhöz jusson.

Az esemény szereplői két ur-ember és egy Z. M. nevű urihölgy, aki az egyik férfiival ment végig a korszón. Velük szembe jött egy

jól öltözött ur, aki megdöbbenve látta az idegen ur oldalán a hölgyet.

Neki rohant s elesaltant egy hatalmas pofon. Azután örült kavardás, sikoltozás és jajveszéklés támadt. Hatalmas tömeg verődött köréjük, de mindenki csak azt nézte, hogy a két férfi milyen alaposan bánik el egymással. Végre a rendőrnek sikerült utat törni a tömegen keresztül és a társaságot bekísérte a rendőrségre. Utcai botrányokozásért vonják őket felelősségre.

## Megrendítő szerencsétlenség a Csapó-utcán.

Böszörményi Pál hentesmester 9 éves leányát halálra gázolta a villamos. A veszedelmes kórtorlaszok szerepe. A vizsgálat folyik.

Szomorú, szenzációs esemény hírére verődött össze nagy tömeg szokott forgalmas Csapó-utcán, a Csapó-u. mentőállomása előtt délben egy negyed 1 órakor, a meg Rákóczi-utca betorkolásánál valótrázó sikoltás tette figyelmessé a járókelőket egy szinte pillanatok alatt lejártszóó véres tragédiára.

A hajmeresztő eseményről munkatársunk a következő részleteket jelenti: A Rákóczi-utca sarkán felhalmozott aszfalt törmelékek és kőhegyek mellett, amelyek már mintegy hónapja zárják el a Csapó-utcai forgalom normális lebonyolítását, állt Böszörményi Pál debreczeni közismert hentesmesternek a megrakott kocsija. A szekéren, míg édes apjuk az aszfalttal valakivel beszélgetett, gyermekei ültek s vigyáztak a lovakra. Egyik kis leánya, Irénke, azonban atyja mellett szintén az aszfaltton állt. Ekkor közeledett hátulról egy másik szekér, — amelyet Csonó Lajos tégláskerti lakos hajtott. A kocsis legény, mivel az amugy is szűk Csapó-utcán a szembejövő villamos miatt nem tudott volna tovahajtani, oda-szólt a másik kocsin levő gyermekeknek, hogy térjenek ki az utközépről. Böszörményi Pál oda-pillantva, hirtelen mozdulattal kocsija felé indult, hogy segítsen gyermekeinek. Az apa el is jutott szekeréig, mielőtt azonban valamit is tett volna, háta mögött másodpercek alatt utána sietett az aszfaltton hagyott kis leánya: Böszörményi Irénke. A villamos-

sinen szerencsésen át is ért már, midőn az elinduló kocsitól megijedve, visszahátrált, úgy, hogy a

mentőállomás felé közeledő, mérsékelt sebességgel haladó 15-ös számú villamos kocsit magával surolta.

Pécsi Mihály kalauz a jalkiállást hallva, azonnal lefékezett, de a kocsit így is négy méterre hurcolta a leányka testét, mire megállt. A kalauz és az utasok azonnal leugráltak és igyekeztek kimenteni a szerencsétlen gyermeket a kocsitól.

Azonban minden igyekezet kárba veszett.

Böszörményi Irénkén már nem lehetett segíteni. A kerek végig mentek a leány bal testén s fején, mellén szörnyű látványos sebeket ejtettek. Bal sarkát pedig teljesen lemetszette a súlyos kerék.

A hatalmas, huszafatokos és esontó melékekkel vegyes vértócsából már csak holtan tudták előhozni. Az azonnal beállott halál a helyszínen tartózkodó dr. Korpássy orvos konstataulta. Így a hirtelen ott termő mentők csak az élettelen testet szállították be a mentőállomás udvarára.

A rendőrség részéről Elek Dezső rendőrfogalmazó jelent meg a helyszínen és bevezette a vizsgálatot a felelősség megállapítására vonatkozóan. Kihallgatta Pécsi Mihály kalauzt, Csonó Lajos kocsist és Metzker Péterné Kuruc-u.

27. sz. alatti lakost, aki az esetenek elejétől végig szemtanúja volt. Az örjögő apát szinte lehetetlen volt kihallgatni. Fájdalmas kiáltásai könnyet csaltak az összegyűlt izgatott tömeg szeméibe.

A rendőrségnek nagy nehezen sikerült a csoportosulást szétszlatni. Az emberek még egy óra multával is a hetek óta olt felejtett

bazalt és aszfalt dombokat szidták, mint a szerencsétlenség eredeti előidézőjét.

Mindenesetre minden másképp történt volna, ha az amugy is veszedelmesen szűk Csapó-utcat nem torlaszolják el a méter magasságu kőbarrikádok.

Pésküvő, Székely Andor tart. főhadnagy, a M. T. I. munkatársa, szombaton délután fél 6 órakor tartja esküvőjét Bészler Annuskával.

Az időjárás. A Meteorológiai Intézet jelentése: Hazánkban az eszést nyugatról gyors derülés váltotta fel, úgy, hogy állomásaink már csak kisebb csapadékokat értek. A hőmérséklet a normális alá süllyedt. A napi maximum sok helyen a 20 fokot sem érte el. Időprognózis: Egyelőre száraz szeles, de nem állandó idő várható. — Debreczenben tegnap éjszaka erős dér volt, amely meglehetősen károkat okozott a vieményekben és a gyümölcsösökben.

Berger Ferencné temetése. Berger Ferencnek, a Stern-kefégyár cégvezetőjének tragikus körülmények között elhunyt nejét tegnap temették el óriási részvét mellett. Férje és két gyermeke gyászolják.

Elítélték egy tolvaj cigányt. Makula György derecskei illetőségű cigány ez év elején egy berettyóújfalusi kereskedőtől 250,000 korona értékű tollat lopott. A rovott multu cigányt, aki egy évi börtönbüntetés elől szökésben volt, hamarosan ismét a esendőség kezére került. Ma itélkezett felette a debreczeni törvényszék és a két bünteselekményért összbüntetés-képen 1 év és 1 hónapi börtönrre ítélte.

Igazi élvezetet szerez magának, ha megtekinti Liener Béla fényképész ujabban kiállított fényképeit, Csapó-utca 1. sz. alatt.

Legujabban kiállított fényképek ma láthatók Liener fényképész kirakataiban.

## SZÍNHÁZ

Meteorban vasárnap „A kőlyök” amerikai nagy attrakció. Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

Uránia: Sötétség. Egy világtalan ember megrázó drámája. — Góssia Eckmann svéd művész főszereplésével. Jön! Akár az emberek, a legszebb állatfilm.

Vígsház-mozgó: Kaszilliai véreb (Szivek hőhéra), történelmi dráma Rachel Meller világhírű spanyol művésznő játékaival. Jön! Prometheus Gunnar Tolnaes legnagyobb szerepe.

A szerkesztésért felelős:  
POSCH DEZSŐ.

## Nyomdász-tanulóknak

négy középiskolát  
végzett fiúk

fizetéssel

## felvétetnek

Jelentkezni lehet:

Böszörményi-ut 6.

Keztyük, harisnyák, nadrágtartók és harisnyakötők legnagyobb választékban

## SCHÖN SÁNDOR

keztyü, kötszer és orvosi műszertárban

Debrecen, Piac-u. 14. Telefon 11—15. Csapó-u. sarok.

Saját készítésű

## CIPŐT

ha jól akar olesón venni, okvetlen menjen

## KOVÁCS VILMOSHOZ

WERBÖCZY-UTCA (KAMARA PALOTA)

|   |                |
|---|----------------|
| Női kivágott, 1 pántos, 2 csattos és fél fűzős. | 175 ezer K     |
| Női barna és sárga, 1 pántos.                   | 180 ezer K     |
| Női magas boks és sevro                         | 200 ezer K     |
| Női magas, egész finom minőség                  | 220—250 ezer K |
| Férfi fűzős amerikai, boks és sevro             | 220 ezer K     |
| Férfi fűzős francia, boks és sevro.             | 240 ezer K     |
| Férfi fűzős, boks és sevro, erős gummitalppal   | 380 ezer K     |
| Fiú- és leányka iskolacipők nagyság szerint     | 120 ezer K-tól |

Mérték szerint a legolcsóbb árban készít bőr- és gummitalpu cipőket. Javítások a legrövidebb idő alatt készülnek.

KÖZGAZDASÁG

A terménytőzsdén az árak változatlanok.

Budapest, aug. 22. Az irányzat kis forgalom mellett tartott. Az árfolyamok nagyrészt változatlanok maradtak.

Hivatalos árak: Uj zab 3500-600, ó-zab 3850-950, a többi változatlan.

A korona 0.0069 1/2

Zürich, augusztus 22. Berlin 127; Hollandia 207; Newyork 533 és egy negyed; London 2401; Páris 2890; Milánó 2300 és ötnyelcad; Brüsszel 2670; Prága 1600; Budapest 69 és fél; Belgrád 602 és fél; Bukarest 245; Varsó 103; Bécs 75 és egynyolcad; Szófia 390.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról:

Table with columns: Egy darab, Pénz (Vétel), Áru (Eladás). Lists exchange rates for various currencies like Dollár, Angol font, Hollandi forint, etc.

Lassu árlemorzsolódás s üzlettelenség az értéktőzsdén.

Budapest, augusztus 22. Gyengében nyitott a mai értéktőzsde és az árfolyamok kezdetben mintegy 2 százalékkal állottak a legutóbbi tőzsdezárlat nivója alatt. A tőzsdeidő további folyamán az árfolyamokban újabb lemorzsolódás állott be, amely a legtöbb esetben mintegy 1 százaléknak felel meg.

A cukorkartel ismét megdrágította a cukrot

Budapest, augusztus 22. A cukorkartel ma megint megdrágította a cukrot. Pár hét előtt leszállította az árakat, de akkor ellenértékül engedélyt kapott újabb nagymennyiségű cukor kivételére és a leszállított áron a finom fehér cukor helyett sárgás cukrot adott a közönségnek.

Kijelentette, hogy nincs sárgás cukor, sőt finomított cukor is csak nagyon kevés van és csak kétszer finomított árut adhat, ennek az ára azonban kilónként 1400 koronával drágább, mint a rendes cukoré. Aki-

nek tehát cukor kell, az csak ezt a drágább árut vásárolhatja.

A felszólalásokra és panaszokra az az egyhangú válasz, hogy örüljenek, ha egyáltalán kapnak cukrot, mert cukorhiány fenyeget és aligha lesz az újabb árdragulás elkerülhető.

Kérdés, miért engedik meg a pénzügyminiszterium képviselői a cukor kivétel folytonos emelését, amikor a kartel szerint a belföldön cukorhiány van és cukorhiány címen emelik az árakat és miért türik ezt a közvetett árdragítást éppen most, amikor még a legszegényebb néposztály is rá van szorulva arra, hogy befőzés céljaira a rendszeren nagyobb mennyiségű cukrot vásároljon?

1000 yardos alsószálak kor. 6700-

Hímző-, stoppoló-, kötő-pamutok, gépselyem minden színben legolcsóbban: FRANKNÁL, Csapó-utca 11. szám.

SZILÁGYI JENŐ

penzkölcsönt közvetítő, értékpapírkereskedő és városi ingatlanforgalmi irodája, 18.960., 13.068. és 1499. sz. Iparengedélyek alapján Debrecen, Csapó-utca 19. - Telefon: 5-66.

Bejegyzett kereskedőknek és ipari vállalkozóknak áru csere mellett, valamint gazdálkodók részére előnyös feltételek mellett közvetítik penzkölcsönt rövidebb és hosszabb időtartamra.

Magántőkék kihelyezésének közvetítését vállalom és azokat teljes garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tőkék kihelyezésénél kívánatra a kamathozadék tényleges buzába is átvethető.

Megbízásból előnyös feltételek mellett előlegkölcsönöket folyósítok olyan ékszer, ezüst, szőnyeg, kép, zongora stb., könnyen kezelhető ingóságokra, amelyeket nálam bizonnyban elhelyeznek. Városi magán- és bérházakat veszek és eladok, valamint ezek adásvételét közvetítem. Eladó ingatlanokra előlegkölcsönöket közvetítek.

P É N Z!

Utőtőzsde. Az irányzat tartott. Trust 138 (140); Magyar Hitel 580 (584); Pesti Hazai 3780 (3770); Nova 153 (155); Angol Magyar 46.5 (47.5); Hazai bank 161 (165); Salgó 589 (591); Osztrák Hitel 190 (192); Rima 125 (126); Ganz Danub. 2885 (2915); Georgia 466 (469); Kereskedelmi bank 1285 (1295); Kőszén 3070 (3100); Egyesült fővárosi 128 (130); Ganz villamos 1400 (1455). Az első ártályam promt, a második prolon-

Ferenfvárosi sertésjelentés. Budapest, aug. 22. Nyíltvásári maradvány 249, érkezett 348, eladott 150. Árak: könnyű 23,950-nehéz 28-28. Zártvásári maradvány 81, érkezett 69, eladott 20. Árak, mint a nyíltvásáron.



A Debrecen-Szolnok városközi atletikai mérkőzést Szolnok nyerte

minimális pontkülönbséggel. Ez annak tulajdonítható, hogy Debreczent alig pár - a dorogi versenyről fáradtan hazatért atléta képviselte. - Első helyezést nyertek: Hadházy Dezső rudugrásból, Szántó 100 és 400 méteren, Gyulay 1500-on, Barcsay 800-on és dr. Kirchoffer súlydobásból.

Megfeleltek a közös kasszát. A kerületi tanács nemrégiben ki-mondotta, hogy az összes bajnok mérkőzések közös haszon és bevételre rendezendők. A határozat ellen különösen a nyíregyházi egyesületek foglaltak élesen állást és akciót indítottak az összes vidéki egyesületek között a tanács határozata ellen. Az akció eredményeképp ma kilenc felelősséget írtak alá a kerülethez, köztük a NyTVE, Ny. Törökvs., KTE és a BÜSE. Felelősséget még a KSE, NyBSE, Ny. Postás és a Karcagi Move is, akikre pedig, mint II. osztályú egyesületekre, a tanács határozata nem is vonatkozott. A felelősségeket a jövő héten fogja tárgyalni a felelősségi tanács és előreláthatólag megegyezés lesz a debreczeni és vidéki egyesületek között.

DTE-DMTK. A válogatott csapat távollétében a DTE és DMTK játékosok barátságos mérkőzést vasárnap a nagyerdői sporttelepen. A két csapat találkozója a multban is mindig érdekes és nívó küzdelmet eredményezett és bár ezúttal nélkülözni fogják válogatott játékosait, még is érdekes küzdelem várható. Bíró: Tamásy László lesz. Előzőleg a törpe csapatok játszanak. Bíró: Ráduly Endre.

Válogatott a válogatott csapat. Bródy Barna kerületi kapitány ma este végleg összeállította a vasárnap Miskolcra szereplő válogatott csapatot a következőképp: Farkas - Molnár, Friedl. - Szlamek, Fejér, Kántor - Polanczky II., Vampetich, Ökrös, Polanczky I., Mertin, Tartalék: Baik, Németh. A játékosok kötelesek szombat délután két órakor az állomáson megjelenni és hozni magukkal cipőt, lábszárvédőt.

Kifutó fiúk felvétetnek a kiadóhivatalban

A budapesti értéktőzsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi augusztus 22-én.

Large table listing stock exchange data for various companies and sectors including Bankok, Malmok, Vasipar, Falpar, Élelmiszervállalatok, Vegyipari vállalatok, Kőutépítő, and others.

**Harisnya különlegességek**  
minden elpöszlőben **LANTOS Csipkeáruház**  
meglehető olcsón **KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.**

**Baromfivész elleni „Alatus” labdacso**  
elismerett biztonságos gyógyszer. Egyedüli készítője  
**Laufer Miklós „Reménység” gyógyszerháza**  
Debreczen, Csapó-utca 22. szám. Telefon 6-21. sz.

**INGYEN**  
kapott 1,800,000 koronás öltönyt  
Huszti Bertalan, ingyen készült öltönyt Schirff Istvánnak, ingyen készült öltönyt Fejér Kálmánnak:  
**Tegdes János szabónál Debreczen, Péterfia-utca 42-ik szám sorsolási alapon**

**Legkellemesebb söröző hely a GAMBRINUSZ TERRASZ**  
Világos Szent János és Exelsior Baksör.

**Birtok árverés.**  
Polgár nagyközségben (Szaboles m.) közvetlenül a község alatt fekvő Adriányi-féle 24 katasztrális hold elsősorú birtok, jó uri és eselődélakással, gazdasági épületekkel, szeptember hó 2-án délelőtt 9 órakor Polgár községében önkéntes nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek eladatik. Közlelbi felvilágosítást nyújt  
**Saad Gyula Aradványpuszta,**  
(posta és vasutállomás) Szaboles megye, — vagy e hó 24-én Polgáron, a helyszínén.

**APRÓHIRDETÉSEK**

**Debreczen és az egész Tiszántul közönsége olvassa**  
az ön apróhirdetését 2500 koronáért, amelyet felad a Debreczen, Debreczen Független Ujság, Egyetértés, Hajdúföld vagy a Tiszántuli Hirlap kiadóhivatalában.  
Öt ujságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 2500 koronát, minden további szót 250 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés duplán számítatik.

**Levelezés**  
**Jó**  
menetelű vendéglős vagyok, 35—40 év körüli gyermektelen házvezetőnőt keresek, házasság nincs kizárva. Csak komoly ajánlatokat kérek. „Jó mama” jeligére a kiadóba. 782

**Ajánlat**  
**Kölesönt**  
adok kosztkamatra, kisebb tételekben is, készülő fedezetre. Piac-utca 44., ajtó 4. 765  
**Ferencz József**  
uton udvari vagy kapu alatti üres szobáért magas bért fizetek. Cim az Egyetértés kiadóba. 768

**Technológiai**  
rajz szerint szabni tanítok. Beiratás naponta. Készítetek mindenféle női ruhát. Baross-utca 26., Jézernikné. 769

**Intelligens**  
középkorú végzett leány gyakorlatlaltal pénztárba ajánlkozik. Cim Egyetértés kiadóhivatalba. 775

**Almát**  
adok ugyanannyi súlyu krumpliórt. József kir. herceg-u. 59. 777

**Különbefáratu**  
butorozott szoba szolid urnak kiadó. Késes-u. 75. sz. 787

**4—5 millióg**  
fizet lépést magános urnó, csöndes egy szoba konyháért. Cimet kérek az Egyetértéshez. 788

**Modern**  
Kölesönkönyvtárban összes könyvudonságokat havi 15,000 koronáért olvashatja. Piac-utca 58. 792

**Figyelem!**  
Mielőtt kenyeret vásárolna, fíradjon el Reszler Ferenc sütődjébe, Bethlen-utca 76. Naponta elsőrendű friss kenyér kapható. 794

**Öszl legelőre**  
100 drb marhát vállalkozok, több gazdától is. Kitűnő tarló és gyeplelő biztosítva. — 40 hold eukorrépa fej felületére sertés nyáját vállalkozok vagy felületre eladom. Cim Olvaszthó, Monostorpályi. 772

**Kölesön**  
adok 140 mázsa búzát betáblázásra. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 793

**Zsír**  
elsőrendű kilója negyvenhatezer korona Nagy Lajos hentesüzletében, Eötvös 47. Öt kilón felül áréngedmény. 749

**Gyakorlott**  
könyvelő könyvelési munkát vállal. Cim az Egyetértés kiadóhivatalba.

**Eleserétem**  
2 szobás lakásom hasonlóval, sertéstartás megengedve. Homokkert, Gróf Tisza István utca 4. 709

**Irodahelyiség,**  
Piac-u. legjobb helyén, I. emeleti, utcai, tágas, erkélyes, parketes, újonnan festett, kitűnő cserépkályhával, telefontal kamrával, pincével, előszoba használattal, díszes csillárral, garantáltan tisztán beburorozva (íróasztallal, 2 szekrényvel, divánnyal, 4 fotellel, akta-asztallal, könyvespolccal, szőnyeggel, falórával, tükörrel, fogassal, eredeti olajképekkel, szobadiszekkel, mosdó-, tüzi- és takarító készlettel, stb., szóval teljesen kompletten) szabad forgalomig felmondhatatlan, később biztosan megújított, jelenleg havi 220 ezer K bérrel, elköltözés miatt huszonhárom millióért a berendezés tulajdonjogával azonnal átadó. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 759

**Bérlé.**  
Tiszafüredi határban Hortobágy szélén 335 kis hold, takarmánnyal felszerelés nélkül, 500 fides birkával 5 évre átadó. Érdeklődni Galamb utcán, Nagy Jakab hivatalában 12—2-ig lehet. 573

**Fagymentes**  
sirkövekből nagy raktár a Debreceni Működgyárban, Fűrdő-utca 2. 598

**Pordlanteement,**  
betonkavics, kátrány-papír legolcsóbban kapható a Debreceni Működgyárban, Fűrdő-utca 2. 599

**Márványmozaik**  
és cementlapok, betonárak, kutygyűrűk legolcsóbban kaphatók a Debreceni Működgyárnál Fűrdő-utca 2. 597

**Jutányos árban**  
készítetek levelezőlap, családi képek, menyszonyi képeket és fényképnagyításokat Bagdi István műterme. Piac-utca 9. — (Bika szálló mellett) 590

**Megrendelésre**  
finom öltöny másfél milliótól, facondij négyzázazertől. — Piskolty ur szobá üzetében. — Hunyadi-u. 14. sz. T

**Kiadó**  
Bánkon 50 hold föld Ondódon 5 1/2 hold az ősziszántásra. Értekezni lehet Nyomtató-u. 12. sz. 641

**Betársulnék**  
biztos, jól megalapozott üzletbe cica 50 millióval. Csak komoly ajánlatokat kérek, Cim az Egyetértés kiadóhivatalában.

**Asztali és tornyos**  
tűzhelyek összecukhatók vaságyak kaphatók. Varga-u. 29., lakosnál. 501

**Tűzifa**  
legolcsóbban beszerezhető Erdélyi Tűzifabehozatalnál Fűrdő-u. 2. Telefon 1093. 600

**Kiadó**  
3—4 szobás lakások és üzleti pincék Kossuth utcán épülő bérházban. 562

**Uj**  
és ócska vas, fém, szerzőszám Weissenbergnél. Szepességi-u. 39. F

**Varrodánkban**  
elsőrangú angol és francia munkát legolcsóbban készítünk. Tisztviselőknak áréngedmény. Haás Viola és Grünfeld Boriska „Belvárosi női divatterem” Kossuth-u. 26. sz. 445

**Tűzifa,**  
bükkaszab száraz, mázszánként negyvenezer koronáért. Beszerezhető Unio fatelep, Ispotálytelep 1. Telefon 779. 755

**Hőlgycim!**  
Gépszurozás métere 1500, szélesebben 2000, varrógéptü 1500, DMC pamut 2400 kor. Szilágyi kézimunkaüzlet, Széchenyi-u. H

**Szabó János**  
uridivat szabóságában (Püspöki-palota) készít elegáns férfiruhákat a lehető legolcsóbb árban. Tisztviselő öltönyöket áréngedménnyel. Ugyanott civil- és egyensapka üzem. F

**Cementlapok**  
legszébb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Testvére. Hatvan-utca 7. F

**Eternit**  
palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-u. 7. F

**Carbolineum**  
kapható egész hordótelekben kg.-ként 3500 K. Weisz, Hatvan-u. 8. F

**Idény**  
előrehaladottsága miatt vászon cipők, szandálok olcsó árban szerezhetők be Erkö cipőáruházban. F

**NAGY KOCSIRAKTÁR.**  
Használtat beeserélek. Javítások olcsón, pontosan eszközöltetnek: Neuländer kocsigyárában. F.140

**Betoneserép**  
kiváló, tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutygyűrűk, valódi aszbesztpala, folyamkavics, és homok legolcsóbban - beszerezhető Kransz Albert. cementgyárában Debreczen, Kishegyesi-ut 2. Kisállomás mellett. Telefon 307. sz. F.119

**Sodronyágybetétek**  
már 180 ezer K-ért beszerezhetők, a Debreceni Vasbutor részvénytársaságnál. F.

**Fajborok**  
Tokánál, Szent-Anna-u. 1. Próbáüveget mindenkinek ajánlok. H

**Debreceni**  
vas- és rézbutor gyártmányok beszerezhetők Tóth Gyula és Sesztina cégeknel, vagy közvetlenül a gyárban. Ispotály-u. Telefon 646. — Gyári árban. F

**Csapó-utca 67.**  
Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron. F

**Fáy érém és szappan**  
ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-tárában. F

**Portlandcement**  
kapható. Lukács Vilmos és Testvére. Hatvan-utca 7. F

**Kevés**  
pénzért jó ruhát venni, Véghez kell menni, Vár-utca 2. T

**Sérvkötőt,**  
haszkötőt, gummiharisnyát, ferdénövésű gyermeknek egyentartót, mülábat mükezet, járógépet készít Vitárus, Piac-u.16. Alföldi-palota. F

**Gyermekkoeslk**  
sport- és kosárkocsik olcsón kaphatók Emerich Samunál Kenyér-piac. F

**Épület és butorvasalások**  
legolcsóbban Bakos vaskereskedésében. Csapó-utca 88. F

**Keztyük,**  
barisnyák, nadrágtartók legolcsóbban Schön Sándor keztyü, kötszer és orvosi műszeráruház Debreczen, Piac-utca 14 Csapó-u. sarok. F

**Klinger Ede**  
címfestő, Debreczen. Piac-u. 38. Telefon 12—10. Vállal modern címtáblafestést, mázolás. Jutányos árak, pontos kiszolgálás. F

**Használható**  
és törött aranyért, ezüstért és briliánsért magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst és ékszer készítés, alakítás és javítást feltűnő olcsó árban eszközöl Weisz Mihály és Társa, Püspöki palota, Debreczen. F

**Koosikenőes,**  
gépölaj, gépszir, hengerölaj, egyéb festék- és lakkárak Weisz festéküzletében Hatvan-u. 8. F

**Tengeri,**  
korpa, lucerna, szénaszecska, szalma-szecska kapható: Unio fatelepen, Ispotály-telep 1. szám. T160

**Főtéren**  
parkettás két nagy szoba kiadó. Cim a kiadóhivatalban. T

**Tankönyvek**  
a miniszterium által megállapított eredeti bolti áron, az előirt legújabb kiadásokban már kaphatók Hegedüs és Sándor Résztvénytársaság könyvkereskedésében. F251

**Szücsmunkát**  
jutányosan vállal, szőrmeárak dus választékban, bekecskek rendelhetők Adler szücsnél, Batthyányi-u. 2. F304

**Urak figyelmébe!**  
A legújabb divat szerint ruhákat elsőrangú kivitelben készít Morgenstein Manó, uridivat szobá. Debreczen, Szent-Anna-u. 5. F305

**Izraelita**  
uri család elvállal teljes ellátásra két iskolás fiu vagy leány tanuló, Cim a Független Ujság kiadóhivatalában. F309

**Vállal**  
gépszurozást, ruhahimzésekét, kézimunka előrajzolás Nagy Gyula harisnyáüzlete, József kir. herceg-utca. H206

**Vízvezeteket,**  
fürdőberendezéseket szakszerűen készít és javít Kovács Gyula, Szent-Anna-u. 2. H207

**Elsőrangú kárpitos**  
Szabó József, Varga-u. 1. szám. Kész hencerek, berzsely fotelek állandóan raktáron. H208

**Kárpitos**  
munkát jutányosan vállal Nagy Antal Arany János-utca 38. F 354

**Iskolai**  
könyvek ócska és uj állapotban, az előirt legújabb kiadásokban megállapított áron már most kaphatók az Aczél antikváriumban. F250

|   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|
| <p><b>Tankönyvek</b><br/>új és használt állapotban az összes fiú és leány iskolák részére kaphatók: Harmathy könyvkereskedésében, Fűvészkert-u. 14. (Köllegium mellett). Használt könyvekért magas árat fizetek. H215</p> <p><b>Szirek András</b><br/>uri és egyenruha szabó Szent-Anna-utca 1. Egyenruházati cikkek és szövetek raktára. H 281</p>   | <p><b>Éneket</b><br/>és kezdőknek zongorát tanít Orsz. Zeneakadémiát végzett opera énekesnő. Cim a Hajdúföldnél. H312</p> <p><b>Uri</b><br/>család teljes ellátással, zongorahasználattal elvállal első vagy második kereskedelmista leányt. Cim a Tiszántúli Hirlap kiadóhivatalában. T365</p>   | <p><b>Lakóházat</b><br/>esetleg kerttel megvételre keresek. Ajánlatok Zelingherhez, Darabos-u. 16. szám. 721</p> <p><b>Keresek</b><br/>ujjig egy, esetleg kettő vagon búzat biztosítékra. Cim az Egyetértés kiadója. 735</p>  | <p><b>Eladás</b><br/><b>Ujlétán</b><br/>jól gondozott 1200□-ösi kitűnő termő szőlő terméssel együtt eladó 50 millióért. Értekezni Szepességi-u. 35. 770</p> <p><b>Eladó ház</b><br/>a Gólya-u. 7. sz., három szobás lakás beköltözhető. A Fáy dűllőben 24 holdas tanyás föld eladó. Érdeklődni Csapó utca 22., hentes üzlet. 771</p>                    | <p><b>Zápolya-u. 9.</b><br/>sz. családi ház beköltözhető 4 szobás utcai lakással, parkkal, eladó. Felvilágosítás Sas-u. 4., I. 5. ügyvédi irodában. 702</p> <p><b>Gyártelepnek</b><br/>alkalmas 638 négyszögöl belterület 65.000.000 koronáért eladó. Hatvan-utca 4. 679</p>  | <p><b>Eladó</b><br/>19 m. göré a Kádár-dűllőben. Bővebet Kiss állatorvosnál. 356</p> <p><b>Eladó ház,</b><br/>kettő szoba, konyha, speiz, külön egy szoba, konyha, fűskamara, istálló, pince, fűstőlő, 1500 négyszögöl gyümölcsös lucernás. Acél-utca 37. H305</p>  |
| <p><b>Iskolakönyvek</b><br/>az összes iskolák részére Csáthy részvénytársaság könyvkereskedésében kaphatók. H255</p> <p><b>Megkezdttük</b><br/>előnyös fizetési feltételek mellett elárulást. Női- és leány felöltők megérkeztek. Friedmann Ignác és fia. Piac 65. Szentanna-utcaval szemben. F876</p>  | <p><b>Budapesti</b><br/>főútvonalon fekvő három szobás utcai lakásom elcserélném debreceni három szobás jobb lakással. Ajánlatot a kiadóba „Szeptemberi” jellegre kérek. F403</p> <p><b>Ki</b><br/>fogadna örökbe tíz éves szép leánygyermeket. Bővebet a Tiszántúli Hirlap kiadóba. T406</p>   | <p><b>Jó munkás</b><br/>cipész segédet raktári munkára felvesz Oláh Károly, Külsővársártér 16. szám. 385</p> <p><b>Mákot,</b><br/>nagyobb tételt is megveszek, kérek mintás ajánlatot. Vojth, fűszerkereskedő (Árpádtér) Hadházi-ut 12. 745</p>   | <p><b>Ház,</b><br/>4 szobás, 4 konyhás, nagy udvaros eladó. — Gazdálkodóknak alkalmas. Pacsirta-utca 46. 783</p> <p><b>Varrógép</b><br/>Singer-rendszerű, szivarhajós, teljesen jókarban egy millióért eladó. — Cim az Egyetértés kiadóban. 785</p>   | <p><b>Mester-utca 25. sz. ház</b><br/>nagy telekkel eladó. Hatvan-utca 4. 680</p> <p><b>Vízirtató</b><br/>1500 literes faburkolattal, vassinekel eladó. Hatvan-utca 4. 681</p> <p><b>Kocsi</b><br/>négyülésű, könnyű, finom kivitelben eladó. Hatvan-utca 4. 682</p>  | <p><b>Vendéglő,</b><br/>jó meneteli, korlátlan italmelési engedéllyel, forgalmas helyen, más vállalat miatt eladó. Cim a Független Újság kiadóba. F400</p> <p><b>Szőlő</b><br/>a Homokkertenben, az imaházzal szemben 300 négyszögöl, kitűnő termő eladó. Ára 18 millió. Értekezhetni Kar-u. 22. szám. F401</p>   |
| <p><b>Két diák</b><br/>teljes ellátást kaphat Hunyadi 20. T305</p> <p><b>Átadó</b><br/>4 szobás családi ház, kerttel, disznóhizlalóval azonnal is, Péterfia-utca elején. Értekezhetni dr. Hódy és dr. Böszörményi ügyvédek irodájában, Piac-u. 77., délután 4—6-ig. H282</p>  | <p><b>Fedezetre</b><br/>huszmillió koronát kölcsön adok. Reális üzlethez társulnék. Cim a Független Újság kiadóba. F405</p> <p><b>Tanulók figyelmébe!</b><br/>Tankönyv csere. Tavalyi tankönyveit csekély ráfizetéssel becsereleiném ez évben használtakra. Használt tankönyvet féláron adok. Fűzetek, írószerek, rajzeszközök olcsó áron. Sok pénz takarít meg, ha nem sajnálja a fáradságot és eljön Batthyány-utca 6. az Alföldi könyvkereskedésbe. T409</p> | <p><b>Virágesepeket</b><br/>ócskát és újat veszek. Rózsa virágcsarnok. — Kossuth 2. (Városház). 518</p> <p><b>Szoptató</b><br/>dadát keresek azonnali belépésre három hetes gyermek mellé. Bika-bérlás, első emelet 3. ajtó. F375</p>   | <p><b>Fényképezőgépek</b><br/>tanulásra nagyon alkalmasak, kéz alatt rendkívül olcsón eladók. Cim az Egyetértésnél. 784</p> <p><b>Vízirtató</b><br/>vashól, 2000 literes eladó. Szentanna-u. 25. — 776</p>  | <p><b>Eladó</b><br/>Széchenyi-ut 29. és Károly Ferenc-ut 42. sarkok telkek. Értekezni Kossuth-u. 22. sz. 563</p> <p><b>Eladó</b><br/>háló-, ebédlő-, konyhaberendezés, hencser. — Schöberágy, több butorok, Széchenyi-utca 8. 549</p> <p><b>Szőlő és vendéglő</b><br/>eladó. 1 hold szőlő az Ungvári-kertben, van rajta ujjonnan épült szoba, konyha téglá épület, deszkából épült borház, jó vizű kut. 30 hl. bortermés kilátásban, teljes felszereléssel, hordó stb.-vel vétel esetén azonnal átadatik. Továbbá egy jó meneteli vendéglő 15 szoba konyhából álló lakás, 2 szoba, konyha és az italméréshez tartozó 4 vendégszoba és felszerelés vétel esetén azonnal elfoglalható, az udvarban vízvezeték, villany és gáz vezeték, sertesől stb. Az udvarban szódavíz gyár berendezve. Vétel esetén azonnal átadatik. Értekezni Árpádtér 10. sz. Fehér. T 325</p> | <p><b>Matt ágy</b><br/>sodronnyal, gyermekkabát, függöny, férfi-cipő eladó. Batthyány-utca 16. T407</p> <p><b>Széchenyi-</b><br/>utca 2 szoba, előszobás lakás eladó. Hoch iroda, Szent Anna 4. T408</p> <p><b>Varrógép</b><br/>Singer karikahajós szobó eladó. Honvéd-u. 9b. F406</p>  |
| <p><b>Debrecenzsely</b><br/>kárpitónál Halköz 8. Hencerek, plüsdíványok matracok raktáron. Javítások szakszerűen készülnek. H293</p> <p><b>Tankönyvek</b><br/>a minisztérium által megállapított eredeti bolti áron, az előirt legújabb kiadásokban már kaphatók Hegedűs és Sándor részvénytársaság könyvkereskedésében. 227</p>  | <p><b>Eleserelném</b><br/>modern 2 szobás lakásomat esetleg szerényebbel. Cim a Független kiadóba. F407</p> <p><b>Prima</b><br/>burgonya kapható 50 kgrmon felül 1800 K-ért. Havan-u. 23. F409</p>  | <p><b>Irodai</b><br/>munkára kisasszony felvétetik. Adorján és Mandel-cégnél. F387</p> <p><b>Ócska nyakkendőket</b><br/>magas áron vesz Fischer Jenő Miklós-u. 11. sz. H307</p> <p><b>Zongora,</b><br/>használt, jó karban levő megvételre keresetlik Lindenfeld és Schwartz Halpiac. H319</p>  | <p><b>Egy</b><br/>jó karban levő gyermek kocsi eladó. Értekezni Simonffy-u. 39., Reichnál. 786</p> <p><b>Eladó</b><br/>egy ruha szekrény, egy divány, egy kis gázkályha, tengeri morzsoló és egy hordó, kétszázötven literes. Csapó-u. 86. sz. 778</p>  | <p><b>Eladó</b><br/>ház, beköltözhető lakással, jó meneteli üzlettel és mellékhelyiségekkel együtt átadva. Csapó-utca 86. 779</p> <p><b>Eladó</b><br/>2 sifon, 2 asztal, 2 szék, 1 éjjeli szekrény. Csánádi, Arany János-utca 50. szám. 789</p>   | <p><b>Eladó</b><br/>szőlő az Ungvári-kertben, egy hold elsőrendű szőlő, van rajta egy 6 méteres borház cseréppel fedett, 40 hektó boros hordó. Értekezni Csapó 35. hentes üzletben, vagy Onossai-utca 27-tel szemben. 790</p> <p><b>Eladó</b><br/>a Csere számban 5 és fél kat. hold prima fekete homok föld. Értekezni Csapó 99., Bakóczyánál. 791</p> |
| <p><b>Körte,</b><br/>erdélyi vajonc, befőzésre legalkalmasabb, viszont eladónak árendémennyel. Kapható Csanak József K. Rt. fűszer- és csemegekereskedésében. Telefon 70. H299</p> <p><b>Üvegezett műhely</b><br/>kiadó Gólya-u. 17. sz. H306</p>   | <p><b>I-II. oszt.</b><br/>polgári vagy gimnázista tanuló természetbeni fizetmépért, szeptembertől teljes ellátásra elvállalok. Kolesy-utca 5. sz. T411</p> <p><b>Iroda,</b><br/>berendezéssel, központban átadó. Cim Debrecen kiadóban. T416</p>  | <p><b>Intelligensebb</b><br/>házvezetőnek kerestetik szerény igényekkel közlistviselet házhoz. Cim Hajdúföld kiadója. H311</p> <p><b>Cipőszakmából</b><br/>fiatal, ügyes elárulástól jó megjelenéssel felvesz Turul Cipőgyár. F402</p>  | <p><b>Eladó</b><br/>szőlő az Ungvári-kertben, egy hold elsőrendű szőlő, van rajta egy 6 méteres borház cseréppel fedett, 40 hektó boros hordó. Értekezni Csapó 35. hentes üzletben, vagy Onossai-utca 27-tel szemben. 790</p> <p><b>Eladó</b><br/>a Csere számban 5 és fél kat. hold prima fekete homok föld. Értekezni Csapó 99., Bakóczyánál. 791</p> | <p><b>Eladó</b><br/>Késes-utca 8. számú ház beköltözhető 3 szobás lakással. Masszív, modern épület, alapincézve, betonozott udvarral, az utcain kívül még egy kétszobás lakással. Most 280 millióért megkapható. Bővebet felvilágosítást ad a tulajdonos. H301</p> <p><b>Eladó</b><br/>egy rendes megjelöltéti biztosító falusi gazdaság, mely áll 6 és fél hold szántóföldből, másfél hold szőlőből és egy nagy telkes rendes ház félelben Debreczenhez közel fekvő Hajdubagos községben. Most 160 millió koronáért megkapható az egész. Felvilágosítást nyújt Dr. Ador ügyvéd Debreczenben, Piac-u. 44. H302</p>  | <p><b>Antik</b><br/>szalon butor, Wertheim kassza, pianino eladó. Batthyány-u. 10. T412</p> <p><b>16-os vadászfegyver,</b><br/>két lóra szerszám eladó. Batthyány-u. 10. T413</p> <p><b>Szeeskavagó</b><br/>jó karban levő és két darab 42-ös Boczonádi máhkaptár — mülep — eladó. Böszörményi-ut 2. T415</p>   |
| <p><b>Egy</b><br/>nagy udvari szoba, villanyal felszerelve műhelynek átadó és egy nagy szabó gép eladó. Cim a Hajdúföld kiadó-jában. H309</p> <p><b>Külön</b><br/>bejárható butorozott szoba két izraelita fiatal embernek kiadó. Cim a Független Újság kiadó-hivatalában. F391</p>   | <p><b>Lakásért</b><br/>tanítványt vállalt tanítóképezdész. Cim Kun Balázs, Kunmadaras. H318</p> <p><b>Kereslet</b><br/>község jegyzőségénél irnok állásra férfi vagy nő azonnal jelentkezhet. 766</p>   | <p><b>Vennék</b><br/>jobb három szobás lakást, ügynököt díjazok. Ajánlatot lakás és hely leírásával „szeptember” jellegre a Független kiadóba kérek. F403</p> <p><b>Zsidó</b><br/>orvostanhallgató nő húgával butorozott szobát keres. Értesítések Róth Csapó-u. 23. F408</p>   | <p><b>Eladó</b><br/>szőlő az Ungvári-kertben, egy hold elsőrendű szőlő, van rajta egy 6 méteres borház cseréppel fedett, 40 hektó boros hordó. Értekezni Csapó 35. hentes üzletben, vagy Onossai-utca 27-tel szemben. 790</p> <p><b>Eladó</b><br/>a Csere számban 5 és fél kat. hold prima fekete homok föld. Értekezni Csapó 99., Bakóczyánál. 791</p> | <p><b>Eladó</b><br/>Késes-utca 8. számú ház beköltözhető 3 szobás lakással. Masszív, modern épület, alapincézve, betonozott udvarral, az utcain kívül még egy kétszobás lakással. Most 280 millióért megkapható. Bővebet felvilágosítást ad a tulajdonos. H301</p> <p><b>Eladó</b><br/>egy rendes megjelöltéti biztosító falusi gazdaság, mely áll 6 és fél hold szántóföldből, másfél hold szőlőből és egy nagy telkes rendes ház félelben Debreczenhez közel fekvő Hajdubagos községben. Most 160 millió koronáért megkapható az egész. Felvilágosítást nyújt Dr. Ador ügyvéd Debreczenben, Piac-u. 44. H302</p>  | <p><b>Templomülés</b><br/>elsősorban Pásti-utcai Temy lomban eladó. — Bethlen-u. 23. F411</p> <p><b>MOTORKERÉKPÁR</b><br/>3 és feles, kitűnő állapotban, melléküléssel együtt eladó. Kovács Zoltán műszerész, Hajdusoboszló. H316</p>   |
| <p><b>Eleserelném,</b><br/>szoba, nyárikonyhából álló lakásomat hasonlóval. Perecz-utca 21. Szabó. F392</p> <p><b>Ráfizetéssel</b><br/>elcserélném 3 szobás modern lakásomat 5 szobás belvárosi modern lakással. Bika bérlás, II. em., 1. sz. F397</p>  | <p><b>Cipészegéd</b><br/>jó munkás felvétetik. Kut-u. 36. 767</p> <p><b>Jól</b><br/>bevezetett helyi- és vidéki utazó, ki fűszerben jártas, felvétetik. Lindenfeld, Dégenfeld-tér 7. 773</p>  | <p><b>Kenyérügynök</b><br/>— lehetőleg kereskedő szakmából, fix fizetés, kenyér sütemény és százalék javadalmasz mellett felvétetik a Korona Gőzkenyérgyár. — Bethlen-u. 23. F410</p> <p><b>Napszámot</b><br/>keresek kézi targoncával házi munkára. Springer könyvkereskedő, főposta mellett. T414</p>   | <p><b>Eladó</b><br/>szőlő az Ungvári-kertben, egy hold elsőrendű szőlő, van rajta egy 6 méteres borház cseréppel fedett, 40 hektó boros hordó. Értekezni Csapó 35. hentes üzletben, vagy Onossai-utca 27-tel szemben. 790</p> <p><b>Eladó</b><br/>a Csere számban 5 és fél kat. hold prima fekete homok föld. Értekezni Csapó 99., Bakóczyánál. 791</p> | <p><b>Eladó</b><br/>Késes-utca 8. számú ház beköltözhető 3 szobás lakással. Masszív, modern épület, alapincézve, betonozott udvarral, az utcain kívül még egy kétszobás lakással. Most 280 millióért megkapható. Bővebet felvilágosítást ad a tulajdonos. H301</p> <p><b>Eladó</b><br/>egy rendes megjelöltéti biztosító falusi gazdaság, mely áll 6 és fél hold szántóföldből, másfél hold szőlőből és egy nagy telkes rendes ház félelben Debreczenhez közel fekvő Hajdubagos községben. Most 160 millió koronáért megkapható az egész. Felvilágosítást nyújt Dr. Ador ügyvéd Debreczenben, Piac-u. 44. H302</p>  | <p><b>Vadonatu</b><br/>férfi ruhá, jókarban levő feregmentes plüssdivány, 37-es női fél-cipő, női fehérruha, függőlampa, stb. sürgősen olcsón eladó. — Mandel Sándor Arany János-u. 14. sz. Bizt. iroda. H317</p>   |
| <p><b>Gazdálkodónak</b><br/>alkalmas istállóval, kocsiszinnel bíró 5 szobás lakás, lépésért és egy kisebb lakásért átadó. Cim Debreceni Független Újságnál. F398</p> <p><b>Olcsó kamat</b><br/>mellett biztos fedezetre ki-helyeznék 150 millót, esetleg kisebb tételekben is, betáblázás mellett hosszabb időre. Felvilágosítással és lebonyolítással jogtanácsosaimat biztam meg. Piac-u. 63. (földszint) alatt. F393</p> | <p><b>Irodai</b><br/>teendőkben jártas leány felvétetik. Lindenfeld, Degenfeld-tér 7. 774</p> <p><b>Fodrászsegédet,</b><br/>fiatalabbat, teljes ellátásra vidékre keresek. Vasuti fodrász, Kelemen. 780</p> <p><b>Cipészegéd</b><br/>állandó munkára felvétetik. Boldogfalvi-utca 2. szám. 781</p>  | <p><b>Intelligens</b><br/>német vagy magyar nő gyermek mellé felveszek. Családtagnak tekintjük, jelentkezni lehet hétfőn délelőtt. Kossuth-u. 39. kereszt-épület. H314</p> <p><b>Ügyes</b><br/>szobaleányt jó bizonyítvánnyal eljéjre felveszek. Kossuth-u. 39., keresztépület. H315.</p> <p><b>Vendéglő,</b><br/>jó meneteli, azonnal eladó. Cim az Egyetértés kiadóban. 752</p> | <p><b>Eladó</b><br/>szőlő az Ungvári-kertben, egy hold elsőrendű szőlő, van rajta egy 6 méteres borház cseréppel fedett, 40 hektó boros hordó. Értekezni Csapó 35. hentes üzletben, vagy Onossai-utca 27-tel szemben. 790</p> <p><b>Eladó</b><br/>a Csere számban 5 és fél kat. hold prima fekete homok föld. Értekezni Csapó 99., Bakóczyánál. 791</p> | <p><b>Eladó</b><br/>Késes-utca 8. számú ház beköltözhető 3 szobás lakással. Masszív, modern épület, alapincézve, betonozott udvarral, az utcain kívül még egy kétszobás lakással. Most 280 millióért megkapható. Bővebet felvilágosítást ad a tulajdonos. H301</p> <p><b>Eladó</b><br/>egy rendes megjelöltéti biztosító falusi gazdaság, mely áll 6 és fél hold szántóföldből, másfél hold szőlőből és egy nagy telkes rendes ház félelben Debreczenhez közel fekvő Hajdubagos községben. Most 160 millió koronáért megkapható az egész. Felvilágosítást nyújt Dr. Ador ügyvéd Debreczenben, Piac-u. 44. H302</p>  | <p><b>Antik szekrény</b><br/>empire stílus berakásokkal eladó. Hatvan-u. 4. 678</p>   |

## TANKÖNYVEK

az összes debreczeni iskolák részére

Fűzetek, írószerek és rajzeszközök

kaphatók a

MÉLIUSZ könyvkereskedésben